ANOA KO102A-21102A

JnexrpuNecKkne napamerpu

Mocrosunoe npamoe nanpmxerue
pu /, = 50 MA, He Gonee:
e T 1B
a0 °C. ciiinsisiciieeiinsidseiiisssnsienssavinsssssssiss 1,28

Mocroanubiit obpatheiit Tok NPy Upgs = Upso maxcs
He Bonee:

T=+25 °C:
2 V02A; KA TO2A ..siiciiiianssimsisaniasvanvanson 0,1 mxA
2RA02B; WRI02D ..cociaavasannsmnmnnses 1 MkA
T= Tuact
QILNORA, KRADZA o sviisiansiinssssimsasssisoensomss 50 mxA
2028 KRA02D:.. i it mesdssye 75 mxA

MpepencHbie IKCNAYaTAUMOHHBIE AaHHbIE
MocrosnHoe obparHoe HanpsKeHue:

SRB02A; BRINORA: ivscvsonsivinisnssmipans dosssiacisaass 250 B

p ALY P S LR {17 R N s S 300 B
MocrosHHbIM NPAMONR UNK CPEAHHH BbINPAMNEH-
HbiM TOK:

M 7 | =G0, E507C i conaisnsssisissteoiss 100 mA

npu 7= +100 °C gns KA102A, KA1026...... 30 MA

npu 7= 4120 °C pgnn 2[1102A, 241026....... 30 mA
UmnynbcHbid npamoit Tok npu &, € 10 mKc,
he, cp S 30 MA:

=00 YO C caiismssmnissisissssismimmndessiy 2A

=00 e Biiicn sousvmsssimavassssm Wisnavounsdosials 0,5 A
Temneparypa OKpy>aowen cpeap:

QN I028: 2RAV2D <o coovimissgionmsonmmvessonsmsansbsnsien -60...+120 °C

KETO2A;, KIA02B: oo sscenisavasispsspmpsessrasaranssne =60...4+100 °C

Donyckaerca pabora guofa Ha eMKOCTHYI0 Harpysky. [pu
3TOM AEUCTBYIOLLEE 3HAYEHME TOKa Yepes3 [WOJ He [O/DKHO npe-
BoiwaTe 1,57 fo, cp, makes @ hp, n € 6/ip, cp, maxc-

Honyckaetcs napannensHoe W nocneposarensHoe coefuHe-
Hue aropnos. Mpu napannenbHoM COeAUHEeHUH NOCNEAOBATENbHO C
KaKAbIM AHOAOM AOMKEH ObiTh BKNIOUEH PE3UCTOP CONPOTHRAE-
Huem 30 Om. MNpu nocneposateNbHOM COEAMHEHUM KDKALIM AHOA
PEKOMEHAYETCA WYHTHPOBATh BblPABHHBAIOWMUM KOMJEHCaTOPOM.



